
Στα πλαίσια της εκπαίδευσης αλλά και της ευαισθητοποίησης σχετικά με την ανακύκλωση

των μπαταριών, με στόχο τη δημιουργία κοινωνικής συνείδησης των παιδιών για ένα

καλύτερο και πιο υγιές περιβάλλον, το σχολείο μας συμμετέχει στον διαγωνισμό ανακύκλωσης
μπαταριών.

Σκοπός του προγράμματος είναι να κεντρίσουμε το ενδιαφέρον των μαθητών και να τους

κινητοποιήσουμε, ώστε να κατανοήσουν την σημασία της χωριστής συλλογής και

ανακύκλωσης μπαταριών, ενισχύοντας με αυτό τον τρόπο την περιβαλλοντική συνείδηση της

σχολικής κοινότητας και την ευαισθητοποίησή της στην ανακύκλωση. Μέσα από ενέργειες

θα ενημερωθούν οι μαθητές για τη διαδικασία και τα οφέλη της ανακύκλωσης μπαταριών και

το όφελος που συνεπάγεται για το Περιβάλλον, την Δημόσια Υγεία, την Κλιματική Αλλαγή

καθώς και την συσχέτιση με την Κυκλική Οικονομία. 

Επιπρόσθετα οφέλη των μαθητών/μαθητριών από την συμμετοχή του σχολείου τους στον

διαγωνισμό της ΑΦΗΣ:

• Η κατανόηση και η δημιουργία κινήτρων στους μαθητές για τη συμβολή τους στην

προστασία του Περιβάλλοντος, της Δημόσιας Υγείας καθώς επίσης και της

Κλιματικής Αλλαγής μέσω της ανακύκλωσης και επαναχρησιμοποίησης.

• Να συνδυάσουν τις τεχνικές ανακύκλωσης με την προστασία του περιβάλλοντος.
• Να εφαρμόσουν τις αρχές της ανακύκλωσης στην καθημερινή ζωή για το γενικότερο

όφελος της κοινωνίας.

• Να αντιληφθούν το πόσο καθοριστική για την ανακύκλωση είναι η συμμετοχή του

κάθε μέλους του σχολείου, της οικογένειας κλπ.

• Η ποικιλόμορφη και ποικιλόχρωμη εμφάνιση των μπαταριών προκαλεί το

ενδιαφέρον των παιδιών και μέσω της ενεργό συμμετοχής τους στο πρόγραμμα

μπορούν να αποτελέσουν πηγή πίεσης τόσο για του τους γονείς όσο και για το

ευρύτερο οικογενειακό και φιλικό περιβάλλον.

• Να αποτελέσουν τους εκπροσώπους του θετικού μηνύματος της ανακύκλωσης και να

ενθαρρυνθεί το αίσθημα του εθελοντισμού στους μαθητές/μαθήτριες.

 

Αξιολόγηση συμμετοχών:
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Η αξιολόγηση των συμμετοχών στον διαγωνισμό αφορά ποσοτικά κριτήρια. Πιο

συγκεκριμένα και για λόγου δίκαιης αξιολόγησης των σχολείων, παρακάτω παραθέτουμε την

διαίρεση, βάσει του πληθυσμού των παιδιών ανά σχολείο ως εξής:

α) Κατηγορία: Σχολεία με 1-100 παιδιά,

β) Κατηγορία: Σχολεία με 101-200 παιδιά

γ) Κατηγορία: Σχολεία με 201-300 παιδιά

δ) Κατηγορία: Σχολεία με 301-500 παιδιά

ε) Κατηγορία: Σχολεία με 500+ παιδιά .

Έπαθλα:

ΜΕΓΑΛΟ ΕΠΑΘΛΟ: Κατασκευή ανακυκλωμένου rubber floor (max. 80 τ.μ. ανά νικητή) για

5 σχολεία (ένα από κάθε κατηγορία).

2ο  ΕΠΑΘΛΟ: Αναδιαμόρφωση σχολικής αίθουσας (laptop, οθόνη τοίχου, προτζέκτορα,

μικρόφωνο & ηχεία).

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟ ΕΠΑΘΛΟ (για τα νικητήρια σχολεία): σε κάθε κατηγορία σχολείου, όποιο

σχολείο βγαίνει 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο

όλοι οι μαθητές του θα κερδίζουν από ένα μπλουζάκι

ενθάρρυνσης ανακύκλωσης.


